



*По предварительным данным, объем сборов ОАО «СОГАЗ» в Свердловской области по итогам 2013 года составил 1,4 млрд рублей – на 16,6% больше, чем годом ранее. Выплаты выросли на 42,7% и составили 883,5 млн рублей.*

Сборы по страхованию имущества предприятий выросли на 43,2%, до 278,8 млн рублей. Сборы по добровольному медицинскому страхованию сохранились примерно на уровне 2012 года и составили 749,9 млн рублей. Корпоративное страхование имущества и ДМС составляют основу портфеля Екатеринбургского филиала СОГАЗа: на их долю приходится 73,3% от совокупных сборов в Свердловской области.

Сборы филиала по страхованию ответственности, без учета ОСАГО, увеличились на 20,1% и составили 79,8 млн рублей. В том числе поступления по обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов составили 41,2 млн рублей, по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчиков – 8,3 млн рублей. Сборы по автострахованию, без учета ОСАГО, выросли на 72,1%, до 225,2 млн рублей.

Высокую динамику продемонстрировало страхование строительно-монтажных рисков. Сборы по этой линии бизнеса выросли на 75,4% и составили 21,5 млн рублей. По страхованию от несчастных случаев Екатеринбургский филиал СОГАЗа собрал в 2013 году 75,6 млн руб. премии (рост на 12,3%), по страхованию выезжающих за рубеж – 2,4 млн рублей (рост на 21,6%).

В 2013 году СОГАЗ в Свердловской области существенно увеличил объем продаж через партнеров – банки, лизинговые компании, автосалоны. Партнерские продажи выросли на 47,8% и составили 394,2 млн руб., их доля в общем объеме сборов составила 28,1%.

«В 2013 году СОГАЗ на территории Свердловской области добросовестно выполнял свои обязанности перед клиентами по выплате страховых возмещений. Так, например,

более 23 млн рублей было выплачено нашему корпоративному клиенту в связи с аварией на газопроводе и потерей углеводородов. Нашим клиентам – юридическим лицам мы выплатили в общей сложности 9,1 млн рублей для устранения повреждений, вызванных падением Челябинского метеорита», – отметил директор Екатеринбургского филиала Кирилл Селезнев.

По словам Кирилла Селезнева, в 2014 году перед филиалом стоят амбициозные задачи. В их числе – дальнейшее расширение партнерского канала продаж, в первую очередь за счет сотрудничества с банками и лизинговыми компаниями, а также развитие льготных программ страхования для работников корпоративных клиентов и членов их семей. «Мы продолжим развивать корпоративные программы страхования, в том числе для предприятий малого и среднего бизнеса, обязательное страхование ответственности владельцев опасных производственных объектов, активно участвовать в конкурсных процедурах. В наших планах – увеличить сборы в 2014 году до 1,7 млрд рублей», – сообщил Кирилл Селезнев.

В 2013 году на территории Свердловской области были открыты четыре новых подразделения СОГАЗа: дополнительный офис в г. Нижнем Тагиле, а также отделения в Каменск-Уральском, Серове, Сухом Логе. «В 2014 г. мы изучаем возможность открытия отделения в г. Первоуральске», – добавил директор Екатеринбургского филиала.

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.02.14